
ЗВІТ 

про опрацювання пропозицій обласної державної адміністрації та пропозицій за 
результатами громадського обговорення Муніципального енергетичного плану 

Звягельської міської територіальної громади до 2030 року

10.12.2025 м. Звягель

Відповідно до Методики розроблення місцевих енергетичних планів, затвердженої наказом 
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 21 грудня 2023 року 
№ 1 163, робочою групою, утвореною згідно Рішення Звягельської міської ради 
Житомирської області від 25.07.2024 р. № 1263 «Про розроблення проекту Муніципального 
енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади до 2030 року», 
розроблено проект Муніципального енергетичного плану Звягельської міської 
територіальної громади на період до 2030 року. Даний Проект разом із додатками був 
надісланий 24.11,2025р. до Житомирської обласної державної адміністрації на узгодження 
зі стратегічними і програмними документами, відповідними цілями та цільовими 
показниками, затвердженими на національному та обласному рівнях.

25 листопада 2025 року на вебсайті Звягельської міської ради 
(https://info.nvrada.gov.ua/tyzhnevyj-pidsiimok-roboty-kp-znir-zvvagelservis/ ) було опубліко­
вано повідомлення про початок громадських обговорень та оприлюднення проекту 
Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 
період до 2030 року.

З 25 листопада 2025 року по 10 грудня 2025 року проводилось громадське обговорення 
документу.

Робочою групою з питань сталого енергетичного розвитку Звягельської міської 
територіальної громади проведено засідання щодо розгляду отриманих зауважень та 
пропозицій для прийняття відповідних рішень:

№ п/п Надавач пропозицій Пропозиції та зауваження

1.
Пропозиції за результатами громадського 
обговорення проекту Муніципального
енергетичного плану Звягельської міської 
територіальної громади на період до 2030 року

Пропозиції та зауваження 
відсутні

2.
Пропозиції Житомирської обласної державної 
адміністрації до проекту Муніципального 
енергетичного плану Звягельської міської 
територіальної громади на період до 2030 року

Пропозиції та зауваження 
відсутні

Прийнято рішення: проект Муніципального енергетичного плану Звягельської 
міської територіальної громади на період до 2030 року залишити без змін.

Заступник голови робочої групи Дмитро ГУДЗЬ

Секретар робочої групи Валентина КРИВОШЕЙ

https://info.nvrada.gov.ua/tyzhnevyj-pidsiimok-roboty-kp-znir-zvvagelservis

